



● Κομμωτές, βοηθοί φαρμακείου και φυσιοθεραπευτή, τεχνικοί στην πληροφορική, θέλουν να γίνουν οι περισσότεροι που εγγράφονται στο Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου

*Καθώς δεν προέκυψε το απαιτούμενο ενδιαφέρον για άλλες*

## **Τέσσερις ειδικότητες τελικά στο Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου**

**ΤΕΣΣΕΡΙΣ** τελικά και όχι έξι θα είναι οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν στο Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου, καθώς δεν προέκυψε το απαιτούμενο ενδιαφέρον για τις υπόλοιπες, όπως τους βρεφονηπιοκόμους, προκειμένου να γίνουν μαθήματα. Το δυσάρεστο είναι πως μέχρι στιγμής δεν έχει ξεκινήσει η διδασκαλία στο ΙΕΚ, ενώ άλλες χρονιές τα μαθήματα είχαν αρχίσει να διεξάγονται και ένα μήνα πριν.

Κομμωτές, βοηθοί φαρμακείου και φυσιοθεραπευτή, τεχνικοί στην πληροφορική, θέλουν να γίνουν οι περισσότεροι που εγγράφονται στο Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου. Και ίσως από αυτές τις επιλογές διαμορφώνεται και μια τάση στην αγορά εργασίας, τουλάχιστον σε ένα κομμάτι της. Ειδικά για την ειδικότητα της κομμωτικής, που λειτουργεί και στην επαγγελματική Σχολή το ενδιαφέρον των νέων είναι τεράστιο.

Το υπουργείο Παιδείας μέσω της αρμόδιας διεύθυνσης είχε εγκρίνει τη λειτουργία έξι ειδικοτήτων για το Δημόσιο ΙΕΚ Βόλου. Τελικά ενδιαφέρον εκδηλώθηκε μόνο για τις τέσσερις. Ουσιαστικά όρος είναι να υπάρχουν δεκαπέντε ενδιαφερόμενοι σε μία ειδικότητα, ώστε να δημιουργηθεί το Τμήμα.

Έτσι οι ειδικότητες που θα λειτουργήσουν στο Δημόσιο ΙΕΚ για το α' εξάμηνο, είναι οι εξής: Βοηθοί φαρμακείου, Βοηθοί Φυσιοθεραπευτή, Τεχνικός Κομμωτικής Τέχνης και Τεχνικός Εφαρμογών Πληροφορικής με Πολυμέσα. Συνολικά οι σπουδαστές και στις τέσσερις αυτές ειδικότητες ανέρχονται στους 115, ενώ οι καταρτιζόμενοι στα τρίτο και τέταρτο εξάμηνα αγγίζουν τους 100.

Σημειώνεται πως οι σπουδαστές που θα φοιτήσουν φέτος στο Δημόσιο ΙΕΚ δεν θα πληρώσουν διδάκτρα.

Βέβαια το αρνητικό είναι πως μέχρι στιγμής δεν έχουν ξεκινήσει τα μαθήματα, κάτι που αποδίδεται στις σημαντικές αλλαγές που υπήρξαν τους τελευταίους τρεις μήνες με το νέο θεσμικό πλαίσιο που πλέον εφαρμόζεται.

Την ίδια στιγμή δεν αναμένεται να λειτουργήσουν τα Σχολικά Εργαστήρια Κατάρτισης, τα οποία αφορούν μαθητές που αποφοιτήσαν από το Γυμνάσιο και δεν σχεδιάζουν να συνεχίσουν την εκπαίδευσή τους στο Λύκειο. Εξάλλου μέχρι στιγμής και το ενδιαφέρον από την άποψη των αιτήσεων για το θεσμό αυτό ήταν πολύ περιορισμένο.

**Φώτης Σπανός**